
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΘΕΜΑ: Ενημέρωση μαθητών για την έναρξη λειτουργίας του Ψηφιακού Φροντιστηρίου 

Σχετ.: 1. Το με αρ. πρωτ. 10433/16-09-2024 έγγραφο του Ι.Ε.Π. 

2. Το άρθρο 1 της υπό στοιχεία 1614/Υ1/08-01-2020 ΚΥΑ (Β΄ 8) 

Μετά από σχετική εισήγηση του Ινστιτούτου Εκπαιδευτικής Πολιτικής (πράξη 51/12-09-2024 του Δ.Σ.), σας 

αποστέλλουμε επιστολή ενημέρωσης προς τους μαθητές/ήτριες της Γ΄ Λυκείου και Φυλλάδιο Οδηγιών για τη 

διαδικασία εγγραφής τους (όσων το επιθυμούν) στο Δημόσιο Ψηφιακό Φροντιστήριο, ώστε να είναι όλοι 

ενημερωμένοι και πλήρως έτοιμοι με την αυριανή έναρξη λειτουργίας του Ψηφιακού Φροντιστηρίου στις 17-

09-2024 ώρα 18:00. 

Παρακαλούμε να γνωστοποιηθούν με κάθε πρόσφορο τρόπο τα εν λόγω αρχεία μέχρι τις 17-09-2024 σε 

όλους τους μαθητές και μαθήτριες της Γ΄ Λυκείου ΓΕ.Λ, ΕΠΑ.Λ., Λύκεια Ε.Α.Ε. και Λύκεια ΕΝ.Ε.Ε.ΓΥ.Λ. 

Τέλος, θεωρείται χρήσιμο και απαραίτητο να γίνει ενημέρωση στις τάξεις για το εν λόγω θέμα, ώστε κάθε 

μαθητής/ήτρια να μάθει ότι έχει τη δυνατότητα να εγγραφεί στο Ψηφιακό Φροντιστήριο και να λαμβάνει 

δωρεάν υψηλής ποιότητας υποστήριξη για την προετοιμασία του/της για τις Πανελλαδικές Εξετάσεις. 

 

 
 
 
Συν.: 2 ηλεκτρονικά αρχεία 
Εσωτ. Διανομή 

1. Γραφείο Υπουργού 
2. Γραφείο Υφυπουργού κ. Ζ. Μ. Μακρή 
3. Γραφείο Γενικού Γραμματέα ΠΕ, ΔΕ & Ειδικής Αγωγής 
4. Δ/νση Σπουδών, Προγραμμάτων & Οργάνωσης Δ.Ε. Τμ. Α΄  
5. Δ/νση Ειδικής Αγωγής και Εκπ/σης 
6. Δ/νση Επαγγελματικής Εκπ/σης 
7. Δ/νση Υποστ. Εκπ/κών Προγρ/των & Εκπ/σης για την Αειφορία 
8. Δ/νση Θρησκευτικής Εκπ/σης-Τμήμα Εκκλησιαστικής Εκπ/σης και Θρησκευτικής Αγωγής 
9. Δ/νση Π.Ο.Δ.Ε.Ε.Μ.Σ. Τμήμα Σπουδών, Προγραμμάτων, Οργάνωσης και Μαθητικών Θεμάτων 
10. Αυτοτελής Δ/νση Ιδιωτικής Εκπ/σης 
11. Αυτοτελές Τμήμα Πρότυπων και Πειραματικών Σχολείων 

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ 

Βαθμός Ασφαλείας: 
Να διατηρηθεί μέχρι: 
Βαθ. Προτεραιότητας: 
 
Αθήνα,           16-09-2024 
Αρ. Πρωτ.     105569/ΓΔ4 

ΠΡΟΣ: 

Ινστιτούτο Εκπαιδευτικής Πολιτικής  
info@iep.edu.gr ΚΟΙΝ.: 

Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ  
 
 

ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΑΤΣΑΡΟΣ 

 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ,  
ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 

----- 

----- 
Ταχ. Δ/νση:  Ανδρέα Παπανδρέου 37 
Τ.Κ. – Πόλη:  15180 Μαρούσι 
Ιστοσελίδα:  www.minedu.gov.gr  
Πληροφορίες:   
Τηλέφωνο:   
 

ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ Π/ΘΜΙΑΣ,  
Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΚΑΙ ΕΙΔΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ 

ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΣΠΟΥΔΩΝ 
Π/ΘΜΙΑΣ ΚΑΙ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΣΠΟΥΔΩΝ, ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ 
ΚΑΙ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΙΔΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ & ΕΚΠ/ΣΗΣ 
Δ/ΝΣΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΥΠΟΣΤ. ΕΚΠ/ΚΩΝ  
ΠΡΟΓΡ/ΤΩΝ & ΕΚΠ/ΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΕΙΦΟΡΙΑ 

 Περιφερειακές Δ/νσεις Εκπ/σης 

 Διευθύνσεις Δ/θμιας Εκπ/σης 

 Συμβούλους Δ/θμιας Εκπ/σης (μέσω 
των Δ/νσεων Δ/θμιας Εκπ/σης) 

 ΓΕ.Λ., ΕΠΑ.Λ., Λύκεια Ε.Α.Ε. & Λύκεια 
ΕΝ.Ε.Ε.ΓΥ.Λ. (μέσω των Δ/νσεων 
Δ/θμιας Εκπ/σης) 

 Σιβιτανίδειο Δημόσια Σχολή Τεχνών 
και Επαγγελμάτων 
info@sivitanidios.edu.gr 



         16/09/2024 

Δημόσιο Ψηφιακό Φροντιστήριο για τα πανελλαδικώς εξεταζόμενα μαθήματα 

Αγαπητοί/ές μαθητές/ήτριες της Γ΄ Λυκείου, 

To Υπουργείο Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού ετοίμασε και ξεκινάει αυτή τη 

σχολική χρονιά μια σύγχρονη, καινοτόμα υπηρεσία: το Δημόσιο Ψηφιακό Φροντιστήριο. 

Στο Ψηφιακό Φροντιστήριο θα έχει δωρεάν πρόσβαση κάθε υποψήφιος/α μαθητής/ήτρια 

ώστε να προετοιμαστεί για την εισαγωγή στην Τριτοβάθμια Εκπαίδευση. 

Η πιλοτική λειτουργία του ξεκινάει την Τρίτη, 17/09/2024, στις 18:00 και θα διαρκέσει έως 

την Παρασκευή, 20/9/2024, σύμφωνα με πρόγραμμα που θα αναρτηθεί. Τις αμέσως 

επόμενες μέρες θα ανακοινωθεί το πρόγραμμα της πλήρους λειτουργίας που ξεκινά από τη 

Δευτέρα, 23/9/2024. Θα έχετε το πρόγραμμα όλης της εβδομάδας με τις ώρες διδασκαλίας, 

που θα είναι επαρκείς για κάθε μάθημα. 

Ακριβή ενημέρωση για την εγγραφή σας και όλη τη διαδικασία, βήμα - βήμα θα βρείτε στο 

επισυναπτόμενο αρχείο. 

Τι είναι το Δημόσιο Ψηφιακό Φροντιστήριο; 

Το Δημόσιο Ψηφιακό Φροντιστήριο καθημερινά, τις απογευματινές ώρες, θα παρέχει υψηλής 

ποιότητας ζωντανές εξ αποστάσεως διδασκαλίες για το σύνολο της ύλης των πανελλαδικά 

εξεταζόμενων μαθημάτων της Γ΄ τάξης των ΓΕ.Λ και ΕΠΑ.Λ με σκοπό να υποστηρίζονται 

δωρεάν όλοι/ες οι μαθητές/ήτριες, όπου κι αν κατοικούν.  

Συμπεριλαμβάνονται όλα τα Ειδικά Μαθήματα, όπως Ελεύθερο Σχέδιο, Γραμμικό Σχέδιο, 

ξένες γλώσσες, μουσική, κλπ.  

Κάθε υποψήφιος/α εισαγωγής στην Τριτοβάθμια Εκπαίδευση, κάθε μαθητής/ήτρια της Γ΄ 

Λυκείου από όλη την Ελλάδα έχει τη δυνατότητα να παρακολουθεί από το σπίτι του κατά τις 

απογευματινές ώρες, ζωντανά, παραδόσεις στα εξεταζόμενα μαθήματα.  

Το δημόσιο ψηφιακό φροντιστήριο έχει ήδη στελεχωθεί με εκπαιδευτικούς που διαθέτουν 

εμπειρία στη διδασκαλία των πανελλαδικώς εξεταζόμενων μαθημάτων και στην εξ 

αποστάσεως εκπαίδευση. Θα παρέχουν στους μαθητές διδασκαλίες στα 45 μαθήματα που 

εξετάζονται πανελλαδικά τον Ιούνιο στα Γενικά και στα Επαγγελματικά Λύκεια. Επίσης, η 

διδασκαλία θα αφορά και 10 μαθήματα για μαθητές/ήτριες της Ειδικής Αγωγής και 

Εκπαίδευσης.  

Με την εγγραφή σας θα έχετε τη δυνατότητα: 

1. Παρακολούθησης σε ζωντανό χρόνο της παράδοσης των μαθημάτων, που σας 

ενδιαφέρουν, με αξιοποίηση  σύγχρονων ψηφιακών διδακτικών μέσων από τον χώρο 

σας. 

2. Ασύγχρονης εξ αποστάσεως υποστήριξης μέσω ψηφιακής πλατφόρμας για 

καθημερινή επαφή με τους καθηγητές σας για: 

 τη διατύπωση ερωτήσεων και αποριών, που θα απαντώνται από τους 

καθηγητές σας, 

 την πρόσβαση σε αναρτημένο ψηφιακό υλικό που περιλαμβάνει ασκήσεις, 

εργασίες, διαγωνίσματα για περαιτέρω εξάσκηση και κατανόηση της ύλης, 



 την παρακολούθηση του βιντεοσκοπημένου μαθήματος για επανάληψη και 

εμπέδωση, όσες φορές και όποτε θέλετε, 

 τη συνεχή παρακολούθηση της προόδου σας μέσω προγραμματισμένων 

διαγωνισμάτων για την έγκαιρη εντόπιση αδυναμιών,  

 την προσομοίωση εξέτασης σε θέματα Πανελλαδικών Εξετάσεων, 

 τη συνεχή εξατομικευμένη και ομαδική ανατροφοδότηση. 

Τι εξοπλισμό χρειάζεται να έχετε: Δεν χρειάζεται εξειδικευμένος εξοπλισμός. Αρκεί να 

διαθέτετε έναν υπολογιστή και καλή σύνδεση στο διαδίκτυο. 

Σας ευχόμαστε καλή πρόοδο και καλή επιτυχία στην προσπάθειά σας και σας 

διαβεβαιώνουμε ότι το Υπουργείο Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού θα βρίσκεται 

στο πλευρό σας για να υποστηρίξει δωρεάν τη μεθοδική και αποτελεσματική προετοιμασία 

σας για τις Πανελλαδικές Εξετάσεις. 
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LIVE STREAMING  

ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ  

ΨΗΦΙΑΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ 

 

 

 

 

Οδηγίες Χρήσης 
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Σύνδεση στην εφαρμογή 

Για την σύνδεση στην εφαρμογή μεταβαίνετε στην ιστοσελίδα https://streaming.digitalschool.gov.gr/ και 

επιλέγετε “Live Streaming” 

 

Η πιστοποίησή σας στο σύστημα μπορεί να γίνει χρησιμοποιώντας τους κωδικούς του Πανελλήνιου 

Σχολικού Δικτύου. 

Με την επιλογή “Οδηγίες χρήσης” μπορείτε να κατεβάσετε το παρόν εγχειρίδιο χρήσης. 

Με την επιλογή “Επικοινωνήστε μαζί μας” μπορείτε να υποβάλετε αίτημα υποστήριξης για οποιοδήποτε 

πρόβλημα αντιμετωπίζετε με την εφαρμογή (π.χ. αδυναμία σύνδεσης, προβλήματα στην χρήση κ.λπ.). 

 

Είσοδος με κωδικούς Π.Σ.Δ. 

Πατώντας το κουμπί “Είσοδος με κωδικούς Π.Σ.Δ.” μεταβαίνουμε στην σελίδα σύνδεσης του ΠΣΔ, όπου 

συνδεόμαστε με τους αντίστοιχους κωδικούς. 
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Μετά την επιτυχή εισαγωγή των κωδικών, αποδεχόμαστε την ανάκτηση των στοιχείων μας από το ΠΣΔ 

προς την εφαρμογή επιλέγοντας “Confirm” 

 

Εφόσον ολοκληρωθεί σωστά η διαδικασία, το σύστημα μεταβαίνει αυτόματα στην κεντρική οθόνη της 

εφαρμογής. 

 

Συνήθη προβλήματα 

Η αδυναμία σύνδεσής σας με το σύστημα μπορεί να οφείλεται στους παρακάτω λόγους: 

 Δεν έχετε συμπληρώσει σωστά το όνομα χρήστη και κωδικό στο αντίστοιχο σύστημα. 

 Ο χρήστης ΠΣΔ που προσπαθείτε να συνδεθείτε έχει κάποιο πρόβλημα ή έχει απενεργοποιηθεί. 

Για τον τελευταίο λόγο, παρακαλούμε επικοινωνήστε με την αντίστοιχη Σχολική Μονάδα ή υποβάλετε 

Αίτημα Υποστήριξης από την κεντρική οθόνη του συστήματος. 

 



Σελίδα | 5  

 

Οδηγίες Παρακολούθησης Live Streaming 

Μετά την είσοδο στην εφαρμογή, βρισκόμαστε στην αρχική σελίδα, όπου βλέπουμε τις 

προγραμματισμένες μεταδόσεις (live streaming) 

 

 

Για κάθε προγραμματισμένη μετάδοση αναφέρονται ο Τίτλος της, μια Σύντομη περιγραφή και η Χρονική 

στιγμή κατά την οποία θα ξεκινήσει η μετάδοση. 

Επιλέγοντας οποιαδήποτε από τις μεταδόσεις, και εφόσον έχει ξεκινήσει η μετάδοσή της, βλέπουμε την 

παρακάτω οθόνη, η οποία εκτός από το live stream video περιέχει επιπλέον πληροφορίες της μετάδοσης, 

τους συντελεστές και επιμελητές του μαθήματος κ.λπ. 
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Επικοινωνία - Υποστήριξη 

Σε περίπτωση οποιουδήποτε προβλήματος παρακαλώ επικοινωνήστε μαζί μας: 

Από την κεντρική σελίδα της εφαρμογής, με την επιλογή “Επικοινωνήστε μαζί μας”. Μέσω αυτής 

μπορείτε να υποβάλλετε αίτημα υποστήριξης για οποιοδήποτε πρόβλημα αντιμετωπίζετε με την 

εφαρμογή (π.χ. αδυναμία σύνδεσης, προβλήματα στην χρήση κ.λπ.).  

 


